



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: **D.142/5/2022.**

A tanács tagjai: Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bán János közbeszerzési biztos, Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos

A kérelmező: Dél-Konstruktív Kft.
(Szeged, Cserzy Mihály utca 35.)

Az ajánlatkérő: Vaskút Nagyközség Önkormányzata
(Vaskút, Kossuth Lajos utca 90.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: Vaskút belterületi vízrendezés II. ütem, 146.999.151.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

Az eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2022. február 15. napján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része – a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja – szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a tárgyi részben megjelölt építési beruházás tárgyában. Az eljárás lefolytatására az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben került sor az EKR000057752022 elektronikus közbeszerzési azonosító szám alatt. Az ajánlatkérő az ajánlatok értékelése tekintetében a Kbt. 76. § (2) bekezdés c) pontját alkalmazta, melynek körében az ajánlati árat 70 súlyszámmal, a minőségi szempontokat 15-15 súlyszámmal illette.

2. Az eljárásban mindösszesen hat gazdasági szereplő nyújtott be ajánlatot. Az ajánlatkérő az eljárás lefolytatását követően az eljárásban részt vett ajánlattevők részére 2022. április 6. napján küldte meg az eljárást lezáró döntését (összegezés), melynek tanúsága szerint a súlyszámmal szorzott értékelési pontszámok a nyertes ajánlattevő vonatkozásában 1000, a kérelmező tekintetében 904,80 ponttal alakult. Ezzel a kérelmező tette a második legkedvezőbb ajánlatot. Az ajánlatkérő az összegezés V.2.8) pontjában második helyezettet

nem hirdetett.

3. A kérelmező az ajánlatkérő eljárást lezáró döntésével szemben 2022. április 11. napján előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be, melyben kifogásolta, hogy az ajánlatkérő annak ellenére nem kért a nyertes ajánlattevőtől a Kbt. 72. § (1) bekezdése alapján indokolást, hogy a nyertes ár értékelési szempontra tett megajánlása 16,5%-kal alacsonyabb, mint az ajánlatkérő rendelkezésére álló fedezet mértéke. Az ajánlatkérő a 2022. április 12. napján megadott válaszával a kérelmező előzetes vitarendezési kérelmét elutasította arra figyelemmel, hogy az ajánlatkérő a Kbt. 114. § (6a) bekezdésében foglaltak szerint járt el, így nem vizsgálta egyetlen ajánlattevő tekintetében sem az aránytalanul alacsony ár kérdéskörét.

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező az ajánlatkérő eljárást lezáró döntésével szemben 2022. április 25. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben a Kbt. 72. §-ának megsértését állította. Erre tekintettel kérte, hogy a Döntőbizottság kötelezze az ajánlatkérőt az előzetes vitarendezési kérelemre adott válaszában és az összegezésének a visszavonására, ahogy arra is, hogy az ajánlatkérő az eljárást lezáró döntését kizárólag a Kbt. 72. §-ában foglalt és a nyertes ajánlattevőtől kért indokolást beárva hozza meg.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mivel az nem megfelelően tartalmazza a Kbt. 149. § (1) bekezdés szerinti adatokat, nem került csatolásra a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolás, valamint a Kbt. 145. § (7) bekezdése szerinti kötelező képviselő nem volt megállapítható. A Döntőbizottság erre tekintettel a kérelmezőt a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján 2022. április 27. napján a D.111/4/2022. számú végzésében öt napos határidő tűzésével hiánypótlásra szólította fel. A Döntőbizottság végzésében figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, úgy kérelmét a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján visszautasítja.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlásra felszólító végzést 2022. április 27. napján igazoltan átvette. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak az előírt határidőben nem tett eleget, a hiányt legkésőbb 2022. május 2. napjáig nem pótolta.

7. Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja.

8. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

9. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

10. A Döntőbizottság a fentiek figyelembevételével a Kbt. 151. § (2) bekezdésének

második mondata és az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

12. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2022. május 5.

***Dr. Kéri Krisztina sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke***

***Bán János sk.
közbeszerzési biztos***

***Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelűl:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dél-Konstruktív Kft. (kizárólag elektronikus úton)
2. Vaskút Nagyközség Önkormányzata (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)